

Состояние рецидивной преступности на территории района обсудили на заседании наблюдательного совета



21 апреля в администрации района под руководством заместителя главы администрации Скутиной О.В. состоялось заседание наблюдательного совета по социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы.

Участники обсудили вопросы:

1. О состоянии, динамике и тенденциях рецидивной преступности на территории района.

2. О работе Советов профилактики.

3. О взаимодействии органов и учреждений системы профилактики с филиалом Юрьянского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Кировской области в работе по ресоциализации.

4. О проведении профилактической работы с лицами, не имеющими постоянных источников доходов, склонных к совершению правонарушений, из числа прибывших из мест лишения свободы или осужденных к наказаниям без изоляции от общества, в том числе по бытовому устройству, а также трудоустройству, получению социальной поддержки.

Заседание прошло в конструктивной деловой обстановке. По всем вопросам повестки дня были приняты решения, даны рекомендации.